

孔教學校北區：攜手共創美好未來

#

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-06-11

2025年6月11日（星期三），孔教學校北區在歷經3月28日緬甸地震帶來的挑戰與洗禮後，迎來了恢復正常秩序的第一次週會。這場週會不僅是校園的重生象徵，承載著校領導、師生們堅韌不拔、同心協力的精神力量。我們在風雨過後重新整裝待發，攜手共創美好未來。

本次週會由總校長杜鴻昌、台灣楊涵茵校長、尚朝將副董事兼副校長、吳紹宏董事、楊從艷董事、家長會番承能會長等出席。週會由訓導主任饒惠珠宣布開始，此刻，全體師生心懷感恩與堅定，肅立歌唱校歌與《禮運大同篇》，共同見證風雨同舟、砥礪前行拉開了本次第一週會序幕。

接著由總校長杜鴻昌致詞：今天是328地震後，我們北區複課後的第一次週會，能和大家交流，非常感慨。這次的地震對我們北區學校來說，是不幸中的萬幸。值得感恩的是，在大家以為短期內無法複課時，我們卻這麼快就能回到課堂。

正是現場臺灣遠道而來的楊涵茵校長以及曾擔任東區、新城區、南區、北區的在臺灣校長們，您們不僅肩負重任，更以滿腔熱忱積極協助我們與慈濟基金會溝通聯絡。正是在各位校長們的傾力支援與慈濟的大力援助下，我們的簡易教室才能如期落成，成為學子們繼續求學的堅實依靠，您們的付出讓希望之光得以延續，夢想之路得以鋪展。

校長希望同學常懷感恩之心，互幫互助。在面對困難時，正是這種感恩和團結的精神，能讓我們變得更加堅強。請大家珍惜這來之不易的學習機會，堅定信心，努力學習，不斷超越自我。無論遇到什麼困難，都不要輕言放棄，因為你們的努力和堅持，必將為自己、為家庭、為社會創造美好的未來。最後，請同學們務必保重身體，注意健康飲食，減少夜間外出，時刻把自身安全放在第一位。

接下來來台灣楊校長致詞：校長表示，經過328地震的考驗，今天我們終於重返校園，特別感謝所有協助重建的校董、志工及各界愛心人士，日夜趕工讓學校恢復運作。此次地震是緬甸百年來最嚴重的災難，許多人失去家園、親人，甚至北區校舍倒塌，一名學生不幸罹難。面對傷痛，我們更應珍惜生命，互相支持。尤其受災較重的同學，請其他同儕多關懷，鼓勵他們保持正常作息、補充營養，逐步走出陰影。災難讓我們體會到互助的力量，無論是慈濟的無私奉獻，或同學主動提出共用住所的溫暖，都彰顯了孔教精神，在逆境中團結，推動時代的巨輪。雖然環境尚未完全恢復，但只要心安定，未來就有希望。

接下來由北區尚副校長致詞：臺灣楊校長分享了他親身經歷328地震，讓我們深刻體會到地震的危害。然而，楊校長並迅速回到學校，繼續為同學們服務。這充分體現了楊校長對大家的博愛與關懷。在此，讓我們以熱烈的掌聲，衷心感謝楊校長的無私奉獻！同學們，大家經歷了許多挑戰和困難，董事會以及各位領導和老師們付出了巨大努力，只為給大家營造一個舒適、安全的學習環境。大家看到我們的教室，雖然簡樸，但整潔乾淨，這正是社會各界對大家關愛與支持的體現。希望同學們珍惜這份來之不易的環境，努力學習，健康成長。

接著由初中部主任黃秀麗代表全校師生，熱烈的掌聲台灣楊校長的到來，在她的帶領下，相信我們的校園將煥發出更加蓬勃的生機，為大家創造更優越的學習環境和成長舞臺，希望同學們與積極的態度，刻苦學習攜手共進為校園注入更多活力。

接下來是我們同學們精彩的演講時間，演講結束後，我們的週會也將在滿載收穫與喜悅中圓滿落幕。

2025年6月13
孔教學校（北區）
李建華老師供稿

2026/2/4 上午 05:01:55

孔教學校北區：攜手共創美好未來

#

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-06-11



初中部主任黃秀麗致詞

2026/2/4 上午 05:01:55

孔教學校北區：攜手共創美好未來

#

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-06-11



楊涵茵致詞

2026/2/4 上午 05:01:55

孔教學校北區：攜手共創美好未來

#

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-06-11



總校長杜鴻昌致詞



北區尚朝將副董事兼副校長致詞